



# 臺灣宜蘭地方檢察署新聞稿

Taiwan Yilan District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：114年11月20日

發稿單位：觀護人室

連絡人：主任觀護人孫惠琪

聯絡電話：(03) 9253000\*320

## 宜蘭地檢持續推動青少年司法巡禮活動 提升學生知法、崇法、守法觀念

宜蘭地檢署與財團法人王金木教育基金會、臺灣更生保護會宜蘭分會共同舉辦「職涯學習體驗營暨司法巡禮」系列活動，安排宜蘭縣內高中職學生參訪宜蘭地檢署，接觸多元職涯面向的同時亦加強反毒、防詐等法律常識，提升學生知法、崇法、守法觀念。

本署王0文檢察長感謝基金會的安排，因為同學的到訪及參與，地檢署的氣氛也變得活潑，並強調法律與學校生活息息相關，例如網路詐騙、校園霸凌和著作權問題等，希望同學藉此能理解司法的核心價值，並在心中埋下職業探索的種子，期盼有正義感的同學能加入司法工作行列，成為知法守法的公民。

本系列活動已辦理 10 月 22 日、10 月 29 日、11 月 19 日三場次並累計逾 200 位的師生共同參與。更保宜蘭分會王0豐主任委員親自帶領宜蘭縣慧燈高中、中道高中、羅東高工、蘭陽女中與蘇澳海事水產學校等多校師生至本署，並分別由周0君及陳0龍兩位主任檢察官以活潑生動的方式歡迎同學們的到來，讓同學瞭解地檢署的工作環境，未來也可以成為職涯的選項之一。

本署由郭0瑜檢察官詳細說明檢察官的職務及刑事司法程序，簡法警長介紹各式械具的實務操作，並透過簡單的刑事司法程序、體驗模擬偵查庭，寓教於樂，讓法治觀念深植心中。郭檢察官並以活潑有趣的有獎徵答與同學們互動及對談，讓師生沉浸在法普世界裡，開拓對司法的新視野，體會觸手可及的都可能是司法案件，也明白可以對觸法事件有說「不」的權力，親身感受司法的柔性和溫暖。

「職涯學習體驗營暨司法巡禮」活動，共計參訪宜蘭縣內「新寶元鋼鐵公司、金元福包裝公司、興中紙業公司」等事業單位，再經由職涯專家作「職業探索與生涯規劃」講座解析，幫助學生了解如何擁有職涯資產，協助提前規劃未來。



